

俄乌两军都已精疲力竭 消耗战更有利于俄方



西班牙《公众报》网站7月17日刊发一篇文章认为,在已经持续约五个月的俄乌冲突中,双方军队都已精疲力竭,但就目前来看消耗战似乎更有利于俄方。全文摘编如下:

乌克兰战争已进入新阶段,乌克兰政府和西方情报部门宣布乌克兰即将向已经被俄罗斯控制的20%的领土发起反攻。

美国和欧洲政客一心只想着如何在经济棋盘上打倒俄罗斯,而忽略了最明显的事实:乌克兰已经是一个失败的国家,在政治上崩溃了。

在战争第二阶段之后,俄军在乌克兰控制地区像割草机一样推进:大规模和持续的炮火与导弹袭击,以不可阻挡的方式拿下一座又一座城镇。与此

同时,俄军在赫尔松市周围和哈尔科夫阻止了乌军的两次反击。

现在,西方情报机构谈到了战争的第三阶段,即7月,乌克兰将在赫尔松发动反攻,但这尚未实现。两军已几乎精疲力竭,没有能力发动声势浩大的进攻,这可能导致停火和谈判取得一些成功。

正如美国智库海军分析中心的俄罗斯问题专家迈克尔·科夫曼所解释的那样,关键是俄乌双方可以在军事上坚持多久以及如何补充兵力,这在此时比双方各自的领土收益都重要得多。俄军攻占北顿涅茨克和利西昌斯克对乌军来说是一次严重的挫折,但俄军也为胜利付出了代价。

乌克兰已经拥有美国提供

的远程火箭炮系统,即“海马斯”,它可以攻击俄罗斯的后勤和部队供应。它们也可以被用来支持上述赫尔松地区的反攻,从而威胁克里米亚,分散俄军向南的力量,缓解顿涅茨克地区的压力。

根据科夫曼的说法,问题在于乌克兰能否在不被俄罗斯摧毁的情况下精确使用这种西方武器。此外,是否能动员一支可持续的部队,以确保夺回目前俄罗斯人控制的地区。

俄罗斯目前正面临自苏联解体以来的最严重经济困境。但乌克兰的情况更糟,其经济基本上被摧毁,粮食出口受阻、谷物产量大幅下降,今年秋季和冬季的前景非常黯淡,将不得不依赖西方的援助。这将导致欧洲对乌克兰的援助成本提高到难以承受的水平,如果再考虑到向乌克兰输送的武器和弹药,这一成本将进一步飙升。

关键将是俄罗斯一旦夺取整个顿巴斯后的下一步动作,会继续向第聂伯河方向开战,以确保对其征服的领土建立缓冲区?还是会同意停火?泽连斯基政府是否愿意就落入俄罗斯之手的约20%的领土进行谈判?被经济衰退削弱的欧洲在欧元区经济复苏化泡影之前,会不会力促俄乌结束冲突?这场越来越不确定的冲突中出现了许多新的问题,但是答案却很少。

中印举行第16轮军长级会谈, 印媒:印方将提歼-10突破禁飞区问题

距上一轮会谈4个月之后,7月17日中印再度举行军长级会谈,以解决中印边界西段实控线地区有关问题,双方致力于寻求一个双方都能接受的解决方案。中国专家17日对《环球时报》表示,中印两国总体氛围是积极向好的,但找到双方都能接受的方案还需要一段时间。

据印度《印刷报》17日报道,中印双方第16轮军长级会谈当天上午9时30分许在莫尔多/楚舒勒会晤点印方一侧举行。印度陆军第14军军长森古普塔中将率领印度代表团参加。一位不愿透露姓名的官员告诉《印度斯坦时报》,双方将讨论在实控线沿线的摩擦点进一步脱离接触。这位官员说,对话是为悬而未决的问题找到双方都能接受的解决办法的唯一途径。

2022年,中印已在1月12日和3月11日分别举行了第14轮和第15轮军长级会谈,就推动解决中印边界西段实控线地区有关问题展开讨论,双方同意保持军事和外交渠道沟通,通过对话协商尽快达成双方都能接受的解决方案。

今年中印军长级会谈重点在于讨论从印度所谓“拉达克”东部三个摩擦点:即戈格拉高地、班公湖地区和德普桑平原撤离的事宜。

印度《今日新闻时报》报道称,中国军队据称已将部队从加勒万河谷、15巡逻点和班公湖后撤2.5公里。印度陆军已从这些地区撤出部分部队和车辆。据《印度斯坦时报》报道,印方还将在会谈期间提出中国歼-10战斗机突破禁飞区并飞越摩擦点的问题,将强调中国空军应尊重实控线沿线10公里的禁飞区公约。

今年以来,中印两国高层官员已有多次接触。3月25日,国务委员兼外长王毅访印期间同印度外长苏杰生举行会谈。7月7日,王毅在巴厘岛出席二十国集团外长

会期间与苏杰生再度会晤。王毅表示,今年3月以来,中印双方保持沟通交流,有效管控分歧,双边关系总体呈现恢复势头。苏杰生表示,3月会晤以来,双方在维护边境稳定、推动务实合作和便利人员往来等方面取得积极进展。

清华大学国家战略研究院研究部主任钱峰17日接受《环球时报》采访时表示,与2020年相比,中印两国最危险的时刻已经过去,在两国共同努力下,中印关系从2020年加勒万河谷冲突后不断下行的态势中恢复,当前虽然处在一种较低水平的稳定期,但两国关系总体氛围是积极向好的。

钱峰认为,“尽管2022年前两轮军长级会谈没有取得巨大突破,但值得肯定的是,无论是中方还是印方都坚持立足于现有双边渠道,通过对话沟通来协商解决边境问题的方向没有改变。前不久印度外长苏杰生出访欧洲时也公开表示,中印两国都在致力于通过对话来解决,强调双方有能力解决自己的事,清晰地对外释放出反对第三方介入的信号。”其次,自加勒万河谷冲突至今,中印也都在致力于避免将摩擦上升为冲突,双方在这个问题上的立场和方向基本一致。“但由于现地情况十分复杂,双方目前还没有找到相互认可的解决方案,这可能还需要通过一段时间来妥善解决。”

钱峰认为,俄乌冲突加剧了国际安全呈现阵营化的危险趋势,在此问题上,中印立场高度相似,双方不约而同保持中立,不断呼吁交战双方停火止战。“这表明作为世界上两个人口大国和新兴大国,中印对世界形势和重大问题的看法有一致的地方,明显区别于美西方国家。这有助于促使两国在会谈中以更加积极的姿态,超越喜马拉雅山的视野去看边界问题。”

埃尔多安威胁芬兰瑞典:随时可以踩刹车

据路透社报道,当地时间7月18日,埃尔多安表示,如果芬兰和瑞典违背向土耳其作出的承诺,土方或会在两国加入北约的进程中踩刹车。

“再次重申,若是土耳其的要求没有得到满足,我们就会在两国加入北约的进程中踩刹车。我们看到,尤其是瑞典,并没有做出应有的反应,”埃尔多安当天在土耳其内阁会议结束后发表全国讲话时说。

上个月(6月28日),土耳其外长恰武什奥卢、芬兰外长哈里斯托和瑞典外长安·林德签署了三边备忘录,土耳其同意支持瑞典和芬兰加入北约。

备忘录中,土耳其要求瑞典和芬兰引渡“恐怖分子嫌疑人”,这些嫌疑人与库尔德组织或被控于2016年在土耳其发动政变未遂的“居伦运动”有关。瑞典承诺将向土耳其引渡73名“恐怖分子”,并打击“库尔德工人党”(PKK)及其相关组织的融资和招募活动。

根据北约网站发布的文件,土瑞芬三国商定的备忘录规定:

作为未来的北约盟国,瑞典和芬兰将全力支持土耳其的反恐斗争,以最强烈的措辞明确谴责所有恐怖组织针对土耳其进行的袭击。两国将承认“库尔德工人党”(PKK)为被禁止的恐怖组织,承诺阻止并调查库尔德工人党及相关组织及个人的任何筹资和招募活动,也不会支持“居伦运动”以及库尔德民主联盟党及其附属武装组织“人民保护部队”。三国决定在各级政府(包括执法机构和情报机构)间建立统一对话合作机制,加强反恐合作。瑞典和芬兰将根据土耳其方面提供的信息、证据和情报等,迅速考虑和处理有关恐怖嫌疑人的驱逐或引渡请求。这一常设联合机制将向其他国家开放,供其加入。

对于瑞芬两国加入北约一事,土总统埃尔多安曾多次发出警告。

6月30日,埃尔多安表示,如果芬兰和瑞典违背向土耳其作出的承诺,土方仍有可能阻止他们加入北约的进程。他指出,首先,瑞典和芬兰必须履行他们

的义务,这些义务已经写在了文本中.....但如果他们拒绝履行,那么我们当然不可能把它提交给我们的议会。

7月1日,埃尔多安再次强调,土耳其同意支持芬兰和瑞典加入北约“并非最终结果”。芬兰和瑞典必须信守承诺,否则土耳其仍然可能阻止两国加入北约。他表示,土耳其议会没有必要匆忙批准相关申请。土方要先看两国是否会遵守根据备忘录作出的承诺,包括是否会引渡土耳其寻求引渡的嫌疑人。

目前,北约各成员国正按程序逐一批准芬兰“入约”议定书,加拿大是首个正式批准芬兰和瑞典加入北约申请的国家。据加拿大广播公司报道,北约成员国有着不同的“立法挑战和程序”需要处理,因此,芬兰和瑞典可能需要几个月的时间才能成为正式成员。另据一名土耳其驻美国的高级外交官透露,批准程序最早可能在9月底开始,也可能要等到2023年。

武契奇证实:乌失事货机上装的是塞国向孟加拉国运送的武器

据塔斯社19日报道,塞尔维亚总统武契奇当地时间18日在向国民发表讲话时说,于希腊坠毁的乌克兰货机是向孟加拉国运送塞尔维亚生产的训练及照明用迫击炮弹的。

武契奇表示:“这些是训练及照明迫击炮弹。这批货是发往孟加拉国的终端客户的,该国政府也证实了此事。这是我们的工作,我们靠它挣钱,我国在该领域就业的公民有3.5万。”

据武契奇介绍,乌克兰公司是承运者,因为后者拥有四引擎运输机。

报道称,此前,塞尔维亚防长兼副总理斯特凡诺维奇于17日召开紧急记者会,宣布这架安-12承



运的是塞国出口给孟加拉国的11.5吨重的武器,拥有“合乎所有国际准则的一切许可”。

据报道,承接此次商业运输业务的安-12运输机于当地时间16日从塞尔维亚的尼什起飞,行至希腊北部城市卡拉瓦附近时,飞行员报告引擎故障并向当地申请了紧急迫降,但飞机在距卡拉瓦机场40公里处坠毁并发生爆炸。8名机组人员全部遇难。

洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



4-020
牧师: 王建国, Andrew Williams
聚会时间: 周日上午 10:00

教会地址: 110 Central Ave,
Gaithersburg, MD 20877
Phone: 301-987-7009
Web: <http://www.remchurch.org>
Email: contact@remchurch.org

蒙福基督教会

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866

你出也蒙福,入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间: 上午10时45分,在会堂

禁食祷告: 礼拜二上午11时至下午1时,在会堂

研经聚会: 主日下午1点半至2点半,在祈祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧: 黄仰恩牧师

Rev: Jonah Huang

电话: 301-549-1337(H)

301-549-3059(O)